

COVID-19 疫苗接种

加拿大的 COVID-19 疫苗是安全有效的。它们由科学家和医生组成的专家委员会批准。这些疫苗的质量和标准与加拿大所使用的其他疫苗相同。

加拿大和魁北克省有一个非常全面的疫苗检测系统。

为什么我要打疫苗？

加拿大卫生部批准的 COVID-19 疫苗可以预防严重疾病和并发症的风险。他们还减少了住院，死亡和病毒在人群中的传播。现今，我们的目标是恢复到正常或接近正常生活。同时，这也将有助于保持医疗体系的良好运作。

哪些人群患有 COVID-19 后会有风险？

老年人患有 COVID-19 而造成死亡的几率比较高，并且病毒还会在体内产生一些复杂的并发症。另外，患有慢性病，经常接触感染者或免疫力下降的人也有风险，但年龄仍然是主要的风险因素。

我在医院上班，不管年龄大小，我可以优先打疫苗吗？

是的，如果您是直接接触病人的话，那么您就有感染 COVID-19 的风险。您的医院会安排工作人员在特定的措施下接受疫苗。我们非常建议打新冠疫苗，因为它可以保护您，您所照顾的人和您的家人免受潜在并发症的影响。

哪里可以打疫苗？

目前，请优先人群通过访问 [Québec.ca/vaccinCOVID](https://quebec.ca/vaccinCOVID)，并且在其所住附近的服务点进行在线预约。疫苗是免费的。由魁北克省免疫方案单独提供。疫苗的剂量是不可能通过私人市场获取的。

我不是很擅长网络操作，或者在网上选择我所在的地区时，系统在未来的几周内没有可预约的时间段。

请拨打 [1 877 644--4545](tel:18776444545)，我们将会协助您。您也可以拨打您的区号，然后拨打 [644-4545](tel:6444545)，以获得电话服务。

打一针还是两针？

研究表明，只打一次疫苗已经可以很有效的减低患上严重新冠病毒症状，即使是老年人也是如此。第二针疫苗主要是达到这个最佳保护的作用。在您第一次预约接受打第一针的时候，您将会在 16 周后再次预约打第二针。当您打了新冠疫苗后，我们会给您开已经接受疫苗的证明。

对于在打疫苗前患有过 COVID-19 的人，他们只需要打一次疫苗。因为感染了新冠病毒会激起免疫系统的反应，这也跟我们打第一针的原理相同。所以，患有过新冠病毒的人打第一针的时候，就等于正常人打的第二针。不过需要注意的是，即使您患有过新冠病毒，如果您想像正常人打两次疫苗的话，也是不会有任何危险的。

打疫苗后，我可以不用戴口罩，而且也可以不和别人保持距离吗？

请注意，COVID-19 疫苗需要至少 14 天才能生效，并且我们需要几个月的时间才能确保足够多的人群注射疫苗。所以，和别人保持两米的距离，戴口罩，常洗手，这些习惯我们还是需要继续保持。当大部分人打了疫苗以后，病毒的传播得到了控制，政府将会宣布新的措施。

我可以选择打哪一家公司的疫苗吗？

不能，因为打哪一家公司的疫苗是由现有的剂量来决定。所有现有的疫苗可以防御患有严重的新冠症状高达百分之 80%以上，使得疫苗可以帮助人群们避免住院和死亡的风险。所以当轮到您打疫苗的时候，请务必接受注射点所拥有的疫苗。如果您对提供给您的疫苗有任何疑问，请在您到达注射点事与为您进行评估的医护人员讨论，让您可以做出明智的决定。

我没有医疗卡，也不是永久居民，我可以打疫苗吗？

可以，因为这是一项保护所有魁北克居民的公共卫生措施。网上填表格的时候允许这种情况。您可以勾选没有医疗卡的选项。不过您需要提供您的出生日期和您母亲的姓氏和名字。如果可以的话，您还需要提供打第二针的联系方式。无论您是何种移民身份，您都可以接受注射疫苗，如果您有任何问题，请拨打上述的 COVID 电话。

请切记，疫苗并不可能让您完全对新冠病毒免疫，但它可以减轻病毒的症状，并预防与病毒相关的并发症。保护自己，我们的家人，社区，工作场所，是我们所有人的责任！



En partenariat avec :

